
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від  28  квітня 2021 р.                                                             № 78/11

Про проект Закону України                                                                     
(реєстр. № 5293)                                                          

Комітет розглянув відповідно до предметів відання проект Закону 
України про пенітенціарну систему (реєстр.№ 5293 від 22.03.2021), 
внесений Кабінетом Міністрів України  і відзначає.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту,
метою прийняття проекту є оптимізація структури пенітенціарної системи, 
впровадження нових підходів до заохочення її персоналу, запровадження 
ефективного управління підприємствами установ виконання покарань.

Законопроектом пропонується визначити правові основи 
функціонування пенітенціарної системи, її завдання, повноваження, 
структуру, а також визначити правовий статус її персоналу.

Статтею 7 проекту визначаються повноваження центрального органу 
виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері виконання 
кримінальних покарань, до яких належить також забезпечення додержання 
вимог законодавства з цивільного захисту, охорони державної таємниці, 
охорони праці та навколишнього природного середовища, санітарно-
епідеміологічного нагляду і правил пожежної безпеки.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, реалізація 
проекту Закону буде здійснена в межах коштів, передбачених у Державному 
бюджеті України на відповідний рік, і не матиме впливу на ринкове 
середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів 
господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи 
зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень 
зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення 
стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє 
природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення 



2
атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними 
відходами, інші суспільні відносини.

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в:
1. Рекомендувати Комітету з питань правової політики внести 

пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про 
пенітенціарну систему  (реєстр.№ 5293 від 22.03.2021), внесений Кабінетом 
Міністрів України, за результатами розгляду в першому читанні прийняти 
за основу.

2. Рішення направити Комітету з питань правової політики.
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